



RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 41, DE 02 DE AGOSTO DE 2017

O Diretor do Centro de Formação de Professores da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Cajazeiras - PB, considerando as prerrogativas que lhes são conferidas e a indicação da Escola Técnica de Saúde de Cajazeiras/ETSC/CFP/UFCG, torna público para o conhecimento dos interessados, as mudanças abaixo discriminadas, no EDITAL Nº 41, DE 02 DE AGOSTO DE 2017, que regulamenta o Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto, na categoria correspondente a Professor da Educação Básica Técnica e Tecnológica, D-I, Nível 1, com jornada de trabalho, Regime de Trabalho T-40, para a Unidade Acadêmica da Escola Técnica de Saúde de Cajazeiras do Centro de Formação de Professores, da UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, publicado no DOU no dia 08 de agosto de 2017, Seção 3, página 62, e disponível em: <http://www.ufcg.edu.br> e <http://www.cfp.ufcg.edu.br>, a saber:

Onde se lê no item:

3. Da Seleção

- a) **Dia: 21 de agosto de 2017 às 8h** - Sorteio do ponto para a Prova Didática e ordem do horário de aplicação da respectiva prova por candidato (a).
Local: Auditório da Escola Técnica de Saúde de Cajazeiras
- b) **Dia: 22 de agosto de 2017 às 8h** - Prova Didática (peso 6,0), seguindo a ordem do sorteio do candidato.
Local: Sala 104 da Central de Aulas 3
- c) **Dia: 24 de agosto de 2017 a partir das 14h** - Divulgação do resultado da prova didática e Exame de Títulos (Peso 4,0).
Local: Hall da Unidade Acadêmica da Escola Técnica de Saúde de Cajazeiras.
- d) **Divulgação dos resultados** Até dia 25 de agosto de 2017.

Leia-se:

3. Da Seleção

- a) **Dia: 23 de agosto de 2017 às 8h** - Sorteio do ponto para a Prova Didática e ordem do horário de aplicação da respectiva prova por candidato (a).
Local: Auditório da Escola Técnica de Saúde de Cajazeiras
- b) **Dia: 24 de agosto de 2017 às 8h** - Prova Didática (peso 6,0), seguindo a ordem do sorteio do candidato.
Local: Sala 104 da Central de Aulas 3
- c) **Dia: 24 de agosto de 2017 a partir das 14h** - Divulgação do resultado da prova didática e Exame de Títulos (Peso 4,0).
Local: Hall da Unidade Acadêmica da Escola Técnica de Saúde de Cajazeiras.
- d) **Divulgação dos resultados** Até dia 25 de agosto de 2017.

Cajazeiras, 09 de agosto de 2017.

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long, sweeping tail that extends towards the upper right.

Prof. Dr. Antônio Fernandes Filho
Diretor do Centro de Formação de Professores - CFP/UFCC